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Konu: Bazı Deniz Taşıtlarının ÖTV Oranı Artırılmıştır 

 
                                                                         ÖZET 
                                                           
 06.09.2025 tarihli Resmî Gazete’de yayımlanan 10363 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile, 4760 
sayılı Özel Tüketim Vergisi Kanununa ekli (II) sayılı listede yer alan; 18 Gros tonilatoyu 
geçmeyen gezinti gemileri (Denizde seyretmeye mahsus olanlar), yolcu ve gezinti 
gemileri (Denizde seyretmeye mahsus olmayanlar) ve yatlar, kotralar, tekneler ve gezinti 
gemilerinin özel tüketim vergisi oranı %8 olarak belirlenmiştir. 
Değişiklik öncesi ve sonrası ÖTV oranları aşağıdaki tabloda karşılaştırmalı olarak yer 
almaktadır. 
 

 

 

G.T.İ.P. NO Mal İsmi Eski 

Vergi 

Oranı 

(%) 

Yeni 

Vergi 

Oranı 

(%) 

8901.10.10.00.11 18 Gros tonilatoyu geçmeyen gezinti 

gemileri (Denizde seyretmeye mahsus olanlar) 

0 8 

8901.10.90.00.11 Yolcu ve gezinti gemileri 0 8 

(Denizde seyretmeye mahsus olmayanlar) 

89.03 Yatlar ve diğer eğlence ve spor amaçlı deniz 

taşıtları; kürekli kayıklar ve kanolar 

8 8 



(Şişirilebilir olanlar, birim ağırlığı 100 kg.ı 

geçmeyenler, kürekli kayıklar ve kanolar hariç) 

    

- Yatlar, kotralar, tekneler ve gezinti gemileri 0 8 

  

 Söz konusu KARARA aşağıdaki bağlantı yolları aracılığıyla ulaşabilirsiniz. 

4760 sayılı Özel Tüketim Vergisi Kanununa Ekli (II) Sayılı Listede Yer Alan Bazı Malların Özel 
Tüketim Vergisi Oranlarının Yeniden Tespiti Hakkında Karar (Karar Sayısı: 10363)  

 

https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2025/09/20250906-3.pdf
https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2025/09/20250906-3.pdf


 

 
 

 
 


	SİRKÜLER
	(2025/49)

